

# К гастрольной поездке Азербайджанского государственного театра русской драмы

В беседе с нашим корреспондентом директор Азербайджанского государственного театра русской драмы тов. Минкевич сообщил: 24 мая театр покажет бакинцам последний в этом сезоне спектакль. А 26 мая вся труппа театра и вспомогательный состав выезжают на гастроли в столицу Литовской ССР Вильнюс и город Каунас.

В прошлом году Театр русской драмы гастролировал в городе Львове. Поездкой в Литовскую ССР коллектив театра устанавливает традицию творческого обмена опытом работы с театрами братских республик.

В дни гастролей в Вильнюсе и Каунасе театр покажет 12 постановок. Среди них пьесы: «Семья» В. Попова, «Зыковы» А. М. Горького, «Светит, да не грее» А. Н. Островского и Н. Я. Соловьева, «Мать своих детей» А. Афиногенова, «Иван Рыбаков» В. Гусева, «Домик на окраине» А. Арбузова, «Море любит отважных» И. Басумова и Г. Сендейли, комедия-водевиль «В сиреневом саду» П. Созодаря, комедии «Хитроумная влюбл

енная» Лопе-де Вега и «Пигмалион» Бернарда Шоу. Кроме того, в гастрольный репертуар включена пьеса великого немецкого поэта Фридриха Шиллера «Коварство и любовь», которая не шла на сцене театра с 1951 г.

Накануне гастролей коллектив театра закончил работу над двумя пьесами. Одна из них — «Опасный перекресток» М. Макдэрекого и А. Спешнева — пьеса, разоблачающая американский милитаризм. Спектакль уже показан бакинским зрителям и вошел в гастрольный репертуар театра.

Во время гастролей коллектив театра будет вести работу над постановкой пьесы А. Штейна «Персональное дело», которая будет показана зрителям в новом сезоне.

Театр начнет гастроли в Литовской ССР 1 июня и будет продолжать их по 13 июля.

Одновременно с гастролями нашего театра в Литве с 28 мая в Баку в помещении Театра русской драмы будут проходить спектакли Вильнюсского пусского драматического театра.